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14강 카이로 대학교는 어디에 있습니까?  

<독립인칭대명사> 

 

1인칭(공통) 
나 

2인칭(여성) 
당신(여자) 

2인칭(남성) 
당신(남자) 

3인칭(여성) 
그녀 

3인칭(남성) 
그 

 ھُوَ  ھِيَ  أنَْتَ  أنَْتِ  أنَاَ
아나 안티 안타 히야 후와 

 

<아랍어회화> 

 

القاَھِرَةِ؟ لَوْ سَمَحْتَ، أیَْنَ جَامِعةَُ    

실례합니다. 카이로 대학교는 어디에 있습니까? 

  ھِيَ بعَِیدةٌَ عَنْ ھُناَ.

거기는 여기에서 멉니다.  

 

  ھَلِ المَكْتبَُ قرَِیبٌ مِنْ ھُناَ؟
그 사무실은 여기에서 가깝습니까?  

 نعََمْ، ھُوَ قرَِیبٌ مِنْ ھُناَ.

네, 그곳은 여기서 가깝습니다. 

 شُكْرًا.

감사합니다. 

. )سَھْلاً  وَ  أھَْلاً عَفْوًا(   

천만에요. 
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<아랍어문법> 

 

~에 관해서 ~로부터 누구 ~입니까? 

 ھَلْ  مَنْ  مِنْ  عَنْ 
 ال ال ال ال
 ھَلِ  مَنِ  مِنَ  عَنِ 

 

 

<어휘정리> 

 

 لَوْ سَمَحْتَ  لَوْ سَمَحْتِ  أیَْنَ  جَامِعَةٌ 
대학교 어디에 실례합니다(여) 실례합니다(남) 

 

 بعَِیدٌ عَنْ  قرَِیبٌ مِنْ  ھُناَ ھُناَكَ 
저기 여기 ~로부터 가까운 ~에서 먼 

 

 ھَلْ  ھُوَ  ھِيَ  نعَمَْ 
네 그녀는(3인칭여성) 그는(3인칭남성) ~입니까? 

 

 القاَھِرَةُ  شُكْرًا عَفْوًا أھَْلاً وَ سَھْلاً 
천만에요 천만에요 고맙습니다 카이로 

 

 

 

 

 

 

 

<연습문제> 
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1. 다음 빈 칸에 들어갈 알맞은 것을 고르면? 

 

 أحَْمَدُ  :          . أیَْنَ  الجَامِعَة؟ُ

. ٌ  ھِيَ :  ھَالةَُ  ھُناَ عَنْ  بعَِیدةَ  

 

1. سَمَحْتَ  لَوْ     2. فَضْلِكَ  مِنْ  .4   تفََضَّلِي.3    سَمَحْتِ  لَوْ   تقََضَّلْ .5  

 

2. 다음 빈칸에 들어갈 것으로 알맞은 것은? 

 

 ھَلِ  المُسْتشَْفىَ قرَِیبٌ      ھُناَ؟
 لاَ، ھُوَ  بعَِیدٌ      ھُناَ

 

1. عَنْ  مِنْ،  

2. فيِ مَنْ،  

3. مِنْ  عَنْ،  

4. تحَْتَ  عَلىَ،  

5. وَرَاءَ  جَانِبٌ،  

<연습문제 해설> 
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-  13강 – 

 

1. 3 

 

이 문제는 아랍어의 과거를 나타내는 조동사  َكَان의 인칭과 술어는 목적격이 된다는 문법 규칙까

지 동시에 물어 보고 있다. A 이전 문장에서 인칭이 당신(남성)이락 물어보고 있으니 a에 들어갈 

것은 1인칭인 내가 나와야 하고 b에서는  َكَان를 사용했기 때문에 술어는 목적격이 되야 한다는 

규칙으로 정답은 3번이 된다. 

 

<해석> 

 

A : 당신(남성)은 어제 어디에 있었습니까? 

B : 저는 어제 카페에 있었습니다. 

 

A : 어제 날씨는 어땠습니까? 

B : 어제 날씨는 화창 했습니다. 

 

 

2. 1 

 

이 문제는 각 문장의 시제를 물어 보고 있는 문제이다. A 문장에서는  َكَان를 사용 했으니 문장 

자체가 과거문이다. 그래서 a에는 과거를 나타내는 어제 라는 어휘가 나와야 하고 b 문장은  َكَان
가 없으니 현재문이다. 그래서 오늘이라는 어휘가 나와야 한다. 그래서 정답은 1번이다. 

 

 

<해석> 
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어제 날씨는 어땠습니까? 

날씨는 추웠습니다. 

 

오늘 날씨는 어떠합니까? 

날씨는 비가 옵니다. 

 

3. 2 

 

이 문제는 시제를 물어 보는 있는 문제이다. 문장에서 غَدًا 내일이라는 미래형의 어휘가 있으니 

이 문장은 당연히 미래형이다. 아랍어에서 미래를 나타내는 표현은  َسَ، سَوْف 이다. 그리고 이 

문장의 주어는  ُّالجَو 날씨이다. 현재형동사  ُیكَُون에  َسَ، سَوْف가 붙어야 한다. 

그래서 정답은 2번이다. 

 

<해석> 

 

내일 날씨는 어떠합니까? 

내일은 비가 옵니다. 


